

星事

周润发 4000万加盟《大闹天宫》 豪掷4亿元重金打造的魔幻3D片《大闹天宫》，日前已在北京正式开拍。扮演孙悟空的甄子丹和扮演牛魔王的郭富城，片酬分别是2600万和800万，而扮演玉皇大帝的周润发片酬更加可观——4000万！据悉，最吸引发哥的，一个是影片以3D形式制作，再就是能与甄子丹合作。

《西风烈》再刮争议风暴 大众观点现两极评价
高群书：市场需要十部《西风烈》



由高群书导演，段奕宏、吴镇宇、夏雨、杨采妮、吴京、余男、倪大红和张立等一众明星主演的硬派警匪动作大片《西风烈》上映一周以来，褒贬之声持续不断，随着更多普通观众参与到影片的讨论中，正负两极评价频现，让“史上最强”和“年度最烂”等罕见的极端评语加诸于同一部影片，《西风烈》已成本年度最具争议的华语影片。

对于这些颇具“分裂”色彩的评价，高群书导演引用一句微博网友的评价进行回应，“有争议、有话题的电影才有魅力，好莱坞电影就算再好看也离中国观众生活太远，只是看热闹，不如自己的电影亲切。中国电影就是要在争议中不断进步！”

就目前对影片讨论最多的四个话题，高群书回答了记者的提问。
记者 吴笑文

记者：为何口碑两极分化？
高群书：类型片就是拍给一批观众看的，我尊重有些人的不喜欢，但也希望这些人尊重其他人的喜欢……总之，有争议、有话题的电影才有魅力，中国电影就是要在争议中不断进步！
记者：票房是否差强人意？
高群书：《西风烈》不是大片，如果你拿《狄仁杰》或者《精武风云》的标准要求它，肯定会觉得不满意。首周能够有将近3000万的票房我认为已经是“救市”成功。
记者：档期一片独大能否“救市”？
高群书：《西风烈》的这个档期好比是一块洼地，没有真正的大片会在这个时间

公映，挤过来的都是小片。只靠《西风烈》一部中档片是没办法扭转整个市场的局面的，在大片纷纷占据暑期档、国庆档、贺岁档，但要想让市场真正振作起来，也许需要十部《西风烈》。
记者：商业探索有无意义？
高群书：你不要用大闸蟹的标准来要求小龙虾，《西风烈》就是一盘小龙虾。《风声》之后，其实我的选择很多，我可以接着拍《风声》前传，《风声》续集，那肯定赚钱，我也可以找一堆明星拍古装片，但我觉得拍《西风烈》对于中国电影最有价值，只有商业类型片才能救中国电影，在好莱坞打进来的时候与他们抗衡。

纪念沈浩逝世一周年
温跃渊《怀念沈浩》散文集出版

星报讯(本报记者) 今年11月6日，是沈浩同志逝世一周年，为了更好地学习和缅怀这位全国优秀共产党员，党建读物出版社近日出版了老作家温跃渊的散文集《怀念沈浩》。温跃渊是纪录小岗历史时刻、关注小岗变迁、最早撰写沈浩报告文学的中国作家第一人。对小岗的共同感情，使沈浩和温跃渊成了忘年之交。沈浩生前，温跃渊就写出了赞颂沈浩的第一部报告文学《小岗的新村官》。在沈浩下葬第二天那个风雨之夜，温跃渊在小岗含泪写下的散文《送别沈浩》发表后，荣获2009年安徽新闻奖(副刊)一等奖。由于作家对沈浩的深入了解和亲密接触，在撰写沈浩长篇报告文学的同时，作家还发表了《怀念沈浩》、《祭奠沈浩》、《追寻沈浩》等系列散文。小岗人何以对沈浩爱之深深，念之切切？小岗6年来变化的一言一行，沈浩平凡而伟大的一言一行，都镌刻在作家的脑际，撞击着他的心灵，激荡着他丰富而多汁的情感，所有这些，都融入了作家篇篇不同角度、不同侧面的散文之中，读来情浓似火，感人肺腑。明天，温跃渊将带着部分《怀念沈浩》的新书送给小岗村，和小岗的村民们一起祭奠沈浩，怀念沈浩。

好榜样孙燕姿：不学大S闪婚

近日在台为某品牌剪彩的天后孙燕姿透露，自己正在学习当一位设计师。谈到时尚，孙燕姿说，她特别喜欢能展现个人特色的定制包款，除了自己能选择配色，又能刻上或绣上自己的英文名字，令她感到相当满意。面对演艺圈纷纷传出新恋情，她透露非常满意现在和男友的生活，但绝不会像大S那样闪电结婚。



《西游新传》被指教坏小孩
片方回应称“神经过敏”

星报讯(记者 吴笑文) 《西游新传》11月6日上映在即，却受到不少抨击，有网友称这部动画充满了“少儿不宜”镜头，《西游新传》用无厘头搞笑吸引无知孩童，应该禁止儿童观看。
在这部电影中，新加入的外星人、唐僧戴眼镜、孙悟空脚踏雪地靴、猪八戒满嘴东北话、沙僧狂说冷笑话等情节，不但被称为“不伦不类而且低级幼稚”，前德云社相声演员李菁、曹云金为片中角色的配音，更被视为“十足的败笔”，“这些郭

德纲的相声段子植入得很是莫名其妙，唐僧动不动就来个‘太刺激了’，绝对是一个非常错误的示范。”有网友表示，《西游新传》误读中华文化害人匪浅，绝对不适合给孩子观看。
对于外界众多评论，《西游新传》编剧于跃洋却认为太过“神经过敏”，“他们竟然把一部轻喜剧给解读成为动画版的《金瓶梅》，尽管我们希望能把《西游新传》做成一部不只是给孩子看的动画，但是这也绝非一部‘少儿不宜’的电影。”

琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUAIXUN
全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容
11月16日亚洲歌坛人气王“刘嘉亮”空降“琴港不夜城”倾情献艺~经典歌曲：A：你到底爱谁 B：亲爱的不要离开我 C：爱我就别伤害我
抢座热线：3696888
每晚9：18分主持人阿蒙、大成、双双与您相约！不见不散！
中国琴港文化娱乐有限公司
合肥琴港演艺广场
地址：合肥市长江东路1143号（古井假日酒店对面）
电话：0551-4294416 传真：0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail: qgyy19991008@126.com
琴港演艺论坛：www.qgyy8.com 琴港人的演艺社区，欢迎交流！

广而告之
这是真的——Vitas 真的来了！

Vitas/Vitas/Vitas这个名字，让所有人心跳加速，这个名字，是用海豚音唱出，这个名字，是颠覆一切有关神秘、神奇、完美的形容词的超级形容词，它所表达的是一种无以名状、难以置信的惊奇，它是亿万个惊叹号的叠加！Vitas，还需要多余的表述吗？Vitas，这个名字已经意味着一切。Vitas，当听到这个名字的召唤，你，还能止步不前吗？当然不可能。Vitas，是的，真的是Vitas，超魅惑海豚音Vitas，超完美男人Vitas，他真的来了！11月19日，“星耀中华U酷之夜”，将见证天籁落入凡间的时刻。这个时刻还未到来，已令无数人疯狂，Vitas，他的名字，已让抢票风潮汹涌澎湃。
传说中的Vitas，从天而降
仿佛一夜之间，俄罗斯魅惑男高音Vitas

的音乐便在网络上悄然风靡，他以传说中横跨5个八度、接近超声的音域以及绝美的姿态和隐藏在他背后神话般的故事颠倒众生。但在Vitas流传最广的几段故事里，有的竟几乎都是神秘的问号和惊叹号。
他是在克里姆林宫举办个唱的最年轻的歌手。
他很神秘，因为他不接受任何媒体的采访。
他的真名几乎没人知道，也没有人知道能在哪里找到他。
他住在地下室，在黄昏的时候才像蜘蛛一样从棺材里爬出来开始创作。
他有一副酷似阉伶歌手的唱腔，浑然天成，高音部分雌雄难辨。

他的眼神，如同鬼魅一般，瞬间就让你如中了咒语般失去抵抗能力。
他特别喜欢鱼，所以有人猜测Vitas能飙那么高的音会不会因为他是有鳃的。
他在西藏逗留了三周，来自印度的僧侣听了他的歌极为震撼，甚至说在他唱歌时庙宇里的东西都飞了起来，并称Vitas是印度十一世纪一个著名诗人、音乐家、哲学家的转世。
最令人意想不到的，他还是个服装设计师。
最让人无法自拔的是，有时候，你根本会怀疑他是个真实存在的人，还是个虚幻的魅影……



停、停、停，停止一切揣测和幻想吧，11月19日，请到合肥体育中心亲眼见证——Vitas，究竟是个传说，还是个比传说更传说的人间奇迹！
海豚王子PK海豚公主，谁胜一筹？
Vitas来了，张靓颖也来了！是中国的海豚公主听到了俄罗斯海豚王子的召唤吗？